Ha akomy Kypci B HaBYaEeTeCb?

m 1kypc = 2 Kypc

Yn nopobaeTbcs Bam HaBYaTUCh AUCTAHLIMHO?

11,1

m Tak = Hi = YacTtkoBo

Yn BBArKAETE BN HAaBYaAHHA B ANCTAHLiNHOMY dopmari
NOBHOLLiIHHOI 3aMiHOIO O4YHOIO HaBYaHHA?

m Tak = Hi = YacTtkoBo



Yn goctaTHbO Bam KOMN'toTepHOro obi1aaHeHHs ans
BaLLOro HaB4YaHHA BAOMA?

0

m Tak = Hi = YacTtkoBo

Ake 0bnagHEHHA AN HABYAHHA BU
BMKOpUCTOBYETE?(MOXKeTe 06paTh AeKinbKa BapiaHTiB
Binosigen)

5,5

u CmapTtooH = Hoytbyk = MnaHwer CTaujioHapHUit Komn'toTep



Yn HanaroakeHa KOMyHiKalia BUKIaaadis 3i 3400yBayamm
OCBIiTH?

= YCi BUKNaZa4i KOMYHIKYIOTb Y Pi3HMIA cnocib
= KOMYHIKYIOTb /1MLLlEe OKpemi BUKAa4aYi
= KomyHiKaLia 3 BUKNagavyamu BiabyBaeTbCcA Yepes KNacHOro KepiBHMKA
Buknagayi KOMYHiKyHOTb 3i CTapOCTOO rPynK, AKa NOBIAOMAAE HaM BCIO HeobxiaHy iHbopmaLiito

= KomyHiKauii He BiabyBaeTbcs

Yn 3py4yHo Bam npautoBaTtu 3
Google-iHCTpymeHTamm
nnatpopmamm ana ANCTaHLINHOIO
HaBYaHHA?

m Tak = Hi = YacTtkoso



AKI i3 couianbHMX MepeXK Ta MeceHaKepiB €
HaN3pPYyYHIWMMK, 3 BaLLOi TOYKK 30pY, ANA
ANCTaHLUiMHOro HaBYaHHA?

0
16,7

83,3

m Viber = Facebook = Telegram Messenger = Instagram

AKi cnocobu nepeBipKN BUKOHAHMX
BaMM 3aBAaHb BUKOPUCTOBYHOTb
BUKNaAaYi?

11,1
0

= HagcunaHHA BUKOHaHUX 3aBAaHb PisHUMM crocobamu
= OH/alH CNiNIKYBaHHA 3 BUKNAZauem
= OuiHIOBAHHA BIACYTHE, TaK AK BU He 3BITyETe NPO BUKOHAHHA 3aBAaHb

IHWe

Yn oTpumyeTe BM iHDOpMaLLitO Big BUKIaAadiB Npo
OLLiHIOBAHHA
HAYaNbHUX AOCATHEHb?

11,1 O

88,9

® TaK, OTpUMYyHO
= TaK, OTpMMYIO, afie TiZIbKK Y pa3i 3BepHeHHA 40 BUKAagava
= He oTpuMyto, HaBiTb Y pasi 3BepHeHHA 40 BUKAaZaua

He otpumyto



Yu yiTKOIO | 3p0o3yminoto ana Bac €
npoueaypa NpoBeAeHHA MOTOYHOrO
Ta NiACYMKOBOIO KOHTPOJIIO 3HaHb?

11,1
0

88,9

m Tak = Hi = YacTtkoBo

HackinbKn BUKNagayi cnpaseanmBo OLiHIOTb BaLi
HaBYaNbHi AOCATHEHHA?

11,1 0

= OUiHIOIOTb CNpaBea/InBo = Y 6inbWOCTi BUNAAKIB OLiHIOOTb CNpaBeaInBo

= Y 6iNbWOCTi BUNALKIB OLiHIOTL HecnpaseanmMBo = OUiHIOTb HeCNpPaBea/IMBO

Yun 3armacetecs
BW A04ATKOBOK CaMOOCBITOH?
(mnopaTkoBi maTepianu,
nepernsg oHNamH pecypcis, BebiHapy, KHUKKM TOLLO)

16,7

33,3

38,9
11,1

mTak ®Hi = Hesucrayaeuyacy = IHogi



3a3BuYall BU BUKOHYETE JlOMallHe
3aBAaHHA (MOXHa 06paTh oanH abo AeKiNbKa BapiaHTIB
Bianosigen)?

16,7

0
38,9

38,9

® CamocTiliHO

= CniNbHO 3 OAHOIPYMHMUKAMM

= [1pautoto cniNbHO 3 peneTuTopom

= BUKOPUCTOBYIO iHTEpHEeT

= BUKOPUCTOBYO NOCIBHMKM 3 TOTOBMMM PO3B'A3KaMM LLOMALLHIX 3aBAaHb
= 3 gfonomoroto 6aTbkis

= He BMKOHYI AOMALUHE 3aBAaHHA

Yn BNAIMBa€E HaBYaHHSA AUCTaHLUiMHOMY popmaTi Ha piBEHb
BalUMX 3HAHb?

11,1 11,1

® TaK, MOi 3HaHHA NOKpaLLUANCL
® B OCHOBHOMY HI4Oro He 3miHU0Cb
= 3 OKpeMux NpeaMeTiB MOKPALLMUANCA, @ 3 OKPEMMUX NOTIPLLIMINCD

= Moi 3HaHHA noripwunancb



LLlo came Bam nogobaetbea
B AMcTaHUiMHOMY HaBYaHHI (MOXHa
obpaTtn oanH abo aekinbka BapiaHTIB Bignosigein)?

= [lomallHi, KOMPOPTHI AN MEHE YMOBM HaBYaHHA

= CamocCTiliHO 06Mpato 3pyYHUI A1A MEHE Yac HaBYaHHA

= CamocTiliHO 06upato Temn HaBYaHHA

= CamocCTiltHO 06Mpato KiNbKICTb Yacy, HEOBXiAHOTO Ha BUKOHAHHA 3aBAaHHA

= CamocTiliHO obupato axKepena oTpMMaHHsA iHpopmau,ii (oHNaliH NaaThopmK, BifEOYPOKM, OHNANH

NiAPYYHUKM)

= Y meHe 3'aBuUA0Ch Ginblue Yyacy 1 MOXKAMBOCTEN AN IHAMBILYaNbHOTO CMiNKyBaHHA 3 Negaroramum



LLlo came Bac He BNAWITOBYE Y AUCTAHLIMHOMY HaBYaHHi
(moxkHa
obpatn oamnH abo AeKinbKa
BapiaHTiB Bianosiaen)?

O_\O

o

= He3a0BiNbHI TEXHIYHI YyMOBM (MOraHMi iHTEPHET-3B"A30K, BiACYTHI CyYacHi ragxeTw)

= 3BOPOTHIli 38’A30K 3 Nefaroramm 3BOAMUTLCA L0 OTPUMAHHA 3aBAaHb Ta HaACUIAHHA BignoBigen

= BiguyBato noripweHHA piBHA BAACHUX 3HaHb

3HM3MBCA pPiBEHb MOTMBALLT 40 HAaBYAHHA

® BpaKye «KMBOTO» CMiJIKyBaHHA 3 BUKAaAa4aMm, O4HONITKaMM

= He po3ymito KpuTepii OLiHIOBaHHA BUKOHAHWUX 3aBAaHb

m He BonoAit0 iHGOPMaLLi€lO NPO Pe3y/IbTaTu OLLIHIOBAHHA BNACHUX HavyaIbHUX AOCATHEHb

L HepO3yMiHHﬂ HOBUX TEM Ta MNOACHEHDb

® HagmipHe HaBaHTaXKeHHA

= Bce BnawToByeE

m |HWwe

Yn moxkete BM HaByaTuca 8 MUIMMB o4HO?

m Tak = Hi = BiXKo Bignosictn



Y SIKMX 3aX04aX, OpraHi3oBaHUX
BMKNaAa4aMm NPOTATOM CEMECTPY,
BM Bpanu yyactb

® Y poboTi KOHpepeHL,in

= Y poboTi cemiHapis, BebiHapiB, KPYr/iMx CTONIB, MalicTep-Knacis
= B onimniagax, KOHKypcax

= B poboTi CTyAeHTCbKOI paau

= He 6paB yyacTb Hige

= |Hwe

Y1 3a40BONEHI BM B LLiZIOMY OpraHi3aLi€eto OCBITHbOrO
npouecy B8 MUIMMB y | cemecTpi HaB4aAbHOroO POKy?

0_-0

0

= TakK, 3aL0BONIeHMI /3a40B0NIEHA = [lepeBakHO 3310B0/1€HA/334,0BO/IEHMI
= [TlepeBaXHO He 3a40B0/IeHNIA /He 3a4,0B0/1eHa, = He 3a40B0sIeHNiA / He 3a0BoIeHa

u |Hwe



Yun posogmnoca Bam ctmkatuca 3
BUMagKamMuM Kopynuii nig vac
HaBYaHHA?

00

= TaK, CTUKaBCA 3 LM 0cobucTo
= Tak, 4yyB Npo Le Big, iHWKX 3400yBayiB OCBITH, AKI CTUKANCA 3 UMM 0COBUCTO
= He cTuKascA

= |HKoAM 3806YyBavi OCBITH cami iHiLiOOTL xabapi



